

多国代表团入住杭州亚运村

这些细节足够用心

“有朋自远方来，不亦乐乎”。16日，杭州亚运会亚运村正式开门迎客。据悉，在亚运会期间，杭州亚运村将容纳10000余名运动员和随队官员、近4000名技术官员、约5000名媒体人员。昨天，多国代表团已经入住了温馨舒适的亚运村。在亚运村中，有诸多细节颇为用心。眼下，各国家运动员们也正在抓紧备战，期待几天之后，他们都能在亚运赛场有精彩表现。

杭州亚运村由运动员村、技术官员村和媒体村构成，是亚运会最大的非竞赛场馆。所有代表团进入亚运村的第

一站，是先抵达欢迎中心。这里总占地面积2800平方米，包含代表团欢迎中心、媒体中心和访客中心3部分，提供24小时全天候服务。代表团欢迎中心是赛时运动员村的日常入口之一。

入村后，运动员和随队官员将乘坐村内接驳车前往各自房间。运动员村的每幢楼高10—42层，共有22种户型。房间内部装饰简洁大方，每套运动员房间的客厅都配备了电视，阳台配置了洗衣机。主卧考虑到篮球、排球等运动员身高的特殊需求，赛时还会配置床伸展器，能在原床

的基础上延伸40厘米。这种细节足以看出组委会的体贴和用心。

除了温馨的住所，运动员餐厅还为远道而来的客人提供了丰富的美食。餐厅提供的菜系有中餐风味、东亚风味、南亚及次大陆风味、阿拉伯及中东风味、欧陆风味、西式快餐。除阿拉伯及中东风味餐区外，每种风味餐区午、晚餐热菜不少于7道，主食不少于3道，汤粥不少于2种，每日提供菜品约400道。

亚运村总用地面积113万平方米，相当于150多个标准足球场大小。为了方便大

家出行，赛时，运动员村、媒体村、技术官员村共备有100辆电瓶车、220余人的服务团队，为客户群的抵离及日常出行提供保障。

除了选择乘坐接驳车，运动员日常出行也可选择低碳环保的共享单车——小红车。只需“扫二维码”“输入证件号”“展示证件”“拿到借车卡”简单的四步，就可以骑着单车在村里出行。

再过几天，杭州亚运会将正式开幕。亚运村虽然只是暂时的“家”，但也希望参赛人员可以在这里感受到来自东道主的热情。

据中新网

为辽宁篮球的辛勤付出！纵观辽宁男篮这些年所取得的成绩，几乎都有他无私奉献的身影。无论是他在球员时代所书写的“一人一城”——为辽篮效力15载直至退役的感人故事，还是杨鸣指导成为教练之后的出道即巅峰——临危受命，迅速成长，三年三冠（其中包含2021年全运会冠军）也是对他执教能力的最大肯定。尽管由于各方面原因，在充分尊重杨导个人意愿并友好协商之后，双方决定结束合作关系，但辽篮的大门对杨鸣指导始终是敞开的，这里是他的永远的家。

胡宇



杨鸣

辽篮换帅 杨鸣离任

昨天下午，辽宁男篮官宣新帅乌戈·洛佩斯上任，并且感谢了前主帅杨鸣指导的工作。

辽宁男篮在昨天的公告中表示：

经俱乐部反复审慎研究决定，新赛季聘请乌戈·洛佩斯担任辽宁沈阳三生飞豹篮球俱乐部辽宁本钢队主教练。乌戈·洛佩斯自即日起开始履行主教练职责，带领辽篮进行新赛季备战工作。

乌戈·洛佩斯曾经担任西甲皇家马德里队助理教练，随队夺得西甲冠军并参加欧洲冠军联赛，他曾执教过加拿大职业联赛、安哥拉联赛和日本联赛球队，并且在2018年至2021年担任瑞典国家队主教练。

乌戈·洛佩斯执教经验丰富、带队成绩优异。自去年8月成为辽篮助理教练之后，其重视防守、强调团队配合的理念，与辽篮一贯追求的不畏强手、敢于拼搏、永不放弃的精神气质高度契合，为辽篮夺取上赛季联赛总冠军做出了很大贡献。

同时衷心感谢杨鸣指导

C罗4场比赛进7球

昨天中午结束的一场沙特联赛中，利雅得胜利客场3:1轻取布赖代先锋取得四连胜。此役，C罗为利雅得胜利打进第三粒进球。尽管已38岁“高龄”，但葡萄牙人连续4轮比赛踢进7球，效率之高实在令人叹服。

C罗在本场比赛的进球出现在第78分钟：他在禁区内接球后用一个假射真扣的假动作轻松骗过对方防守球员，在点球点附近一脚抽射入网。数据显示，这是C罗本赛季第7粒联赛进球。从第3轮比赛上演帽子戏法开始至今，C罗在近4轮联赛场场破门。除此之外，这是C罗在2023年斩获的第32球，与此同时也是他职业生涯的第851粒进球。

体坛简讯

◆昨天有消息称，中国女篮队员韩旭正式从美国启程返回备战杭州亚运会。结合韩旭结束大运会后就返回美国，但一直都没有登场亮相的机会，此时再次选择回国，或许意味着韩旭新赛季都不会出战WNBA季后赛。

◆新赛季英超比赛中，卫冕冠军曼城16日在先失一球的情况下客场3:1逆转击败西汉姆联，实现新赛季开局五连胜。曼联则主场受挫，1:3不敌布莱顿后5战2胜3负。

◆昨天的新赛季西甲联赛第五轮比赛中，巴塞罗那主场5:0大胜皇家贝蒂斯，暂登联赛积分榜榜首。

789万元！烟台莱州彩友喜中山东这期双色球唯一大奖



9月14日晚，双色球2023107期开奖，全国共中出一等奖6注，单注奖金789万元，烟台莱州市37066313号投注站一彩友采用自选复式投注，喜中双色球一等奖，奖金合计789万元，这也是本年度截至目前莱州市中的唯一一注双色球一等奖。

9月15日一大早，37066313号投注站门前热闹非凡，销售员李东红忙里忙外，一会儿张罗着在站点门前布置拱门，一会儿又在屋里摆放瓜果点心，接待前来蹭“喜气”的新老彩友，锣鼓喧天的热闹场景引来小区的众多居民围观。

“我是今天早上才知道这个消息的，”从进门开始，李大姐就高兴得合不拢嘴，笑着补充道，“管理站打来电话的时候我还有点蒙，我反复确定了好几遍才相信。前几天还跟彩友说我这个站点没中过一等奖，结果本期山东唯一的双色球大奖就花落我家，实在是太幸运了，这比我自己中大奖还要开心激动。”

恰逢山东福彩双色球1200万元促销活动期间，李东红向每一位进站购买双色球的彩友热情推荐活动玩法。据李大姐回忆，此次中奖的是一位老彩友，他几乎期期不落，每次都是抱着奉献爱心的态度来购买彩票。“我们偶尔会一起探讨走势图，他中了大

奖，我为他感到高兴。”李东红说。

李东红从2011年开始从事福利彩票销售事业，至今已经有12个年头。她经营的37066313号投注站虽然不大，却“五脏俱全”，走势图、最新活动海报、往期中奖信息和各类彩票的介绍一应俱全。站点曾经中出过七乐彩二等奖和3D大奖，中出双色球一等奖还是头一次，李东红调侃说：“希望以后能把其他彩种的一等奖都中一遍。”

同在莱州的另一家销售站也传出好消息——37068336号销售站中出双色球二等奖11万元，销售员侯利敏一直密切关注中奖信息，在9月14日当晚就知道了这一喜讯。侯利敏戏称自己的销售站是“风水宝地”：“每年我这儿都能出个双色球二等奖，3D大奖也不少。就在前天，我们销售站里刚出了一个3D的10万元大奖。我预感还能出一个，果然，双色球二等奖就来啦！”侯利敏笑逐颜开，开心极了，第一时间在彩友群里分享好消息，她希望自己的销售站能早日出一个一等奖，完成双色球大奖大满贯的心愿。

山东福彩双色球启动1200万元促销活动期间，彩友们不妨趁着近期好运势买上一注彩票，在奉献爱心的同时，也期待一份大奖的邂逅。

文/图 通讯员 卢鸿彬

